
Avec couverture 
de protection

 

 

*Sauf produits communiqués en quantité limitée. 

**Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération.

Spa gonflable Lay-Z Spa™ Baja
Structure Tritech®, dessous en mousse. Ø 1,75 x H. 0,66 m. 

Capacité 669 L. 81 jets d’air. Puissance de chauffe 2,05 kW. 

T° maxi. 40° avec minuterie (économie d’énergie). 

Système de filtration d’eau. Garantie 2 ans. Gris foncé. 

Réf. 6942138973983.

Personnes

4

Montage rapide :  
environ 12 minutes

Avec filtration

Arrivage

249€

Spa gonflable 4 places

Quantité limitée : 
4000 pièces**
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(a)Offres valables du 27 au 30 mai 2021 (selon ouverture des magasins le dimanche) sur présentation de la carte de fidélité 
en cours de validité ou pour toute ouverture d’une carte de fidélité. Au total 4 offres différentes sont proposées, chacune 
assujetties à des conditions et restrictions différentes. Voir ces dernières à l’accueil du magasin.

Exclusivité
carte !

POUR FÊTER 

LES GRANDES MARQUES, 

DES OFFRES  
EXCLUSIVES(a)  

SUR DES GRANDES 
MARQUES

À DÉCOUVRIR EN MAGASIN !

Du 27 au 30 mai 2021

Offre de crédit accessoire à une vente réservée aux particuliers sous réserve d’acceptation par Créalfi prêteur – SAS au capital de 15 
641 550 euros 437 604 770 RCS Evry, 1 Rue Victor Basch – CS 70001 – 91068 MASSY Cedex. Mandataire d’intermédiaire d’assurance 
inscrit à l’ORIAS N° 07 037 434 (www.orias.fr). Vous disposez d’un droit légal de rétractation. Assurances facultatives souscrites auprès 
de CACI LIFE Dac (Décès) et CACI NON LIFE Dac (Perte Totale et Irréversible d’Autonomie, Invalidité Permanente et Totale, Incapacité 
Temporaire Totale de Travail). Cette publicité est diffusée par Castorama France SAS au capital de 304 186 300 € (Parc d’activités 
- BP101 - 59175 Templemars) RCS Lille métropole 451 678 973 en qualité de mandataire bancaire lié de Créalfi, n° ORIAS 13 006 769 
(www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité 
de prêteur. Le coût du crédit est pris en charge par votre magasin.

Financez  
vos projets 

à votre rythme
Uniquement en magasin

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos 
capacités de remboursement avant de vous engager.  

Pour un crédit accessoire à une vente d’un montant de 1000 €, vous remboursez en 23 mensualités 
de 41,67 € et 1 dernière mensualité de 41,59 € (hors assurance facultative), le montant 
total dû est de 1000 € et le Taux Annuel Effectif Global (TAEG) FIXE est de 0% 

(taux débiteur fixe de 0%). Le coût mensuel de l’assurance facultative est de 1,20 € et s’ajoute aux 

mensualités ci-dessus. Le Taux Annuel Effectif de l’Assurance (TAEA) est de 2,776 %. Le montant total dû 

au titre de l’assurance est de 28,80 €.

0% 

TAEG FIXE

EN 6X 
SANS FRAIS  
Dès 300€ 
d’achats

EN 12X 
SANS FRAIS  
Dès 700€ 
d’achats

EN 24X 
SANS FRAIS  
Dès 1000€  
d’achats

Du 26 mai au 7 juin 2021

Uniquement sur les cuisines

COUP DE PROJECTEUR

SUR LES GRANDES 

MARQUES !

Pour se lancer dans des 

changements chez soi, on aime 

pouvoir s’appuyer sur l’expertise 

des grandes marques 

de bricolage.

Bosch, Kärcher, DéLonghi, Stihl, 

Geberit, Legrand, Dulux Valentine, 

Philips, Lafuma, Tollens, 

GoodHome, Braun…

On est sûrs de pouvoir 

compter sur leur qualité, 

leur professionnalisme  

et leurs performances.

Dernières innovations  

aux meilleurs prix, les équipes 

Castorama se sont remontées 

les manches pour vous offrir 

le meilleur des meilleurs.

Alors, prêt à vous lancer ?

Voilà du renfort !



*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération.

Salon bas de jardin Tahiti
Structure en aluminium revêtement effet rotin tressé 

synthétique. Coussins en polyuréthane, fibres polyester  

et polycoton 155 g/m2. À monter soi-même. Parasol, pied  

de parasol et coussins décoratifs vendus séparément.  

Canapé 2 places l. 113 x P. 65 x H. 74 cm.  

Table basse L. 57 x l. 57 x H. 43 cm.  

2 fauteuils l. 65 x P. 63 x H. 74 cm. Réf. 8711245150956.

Salon de jardin Columbia
Structure en acier, revêtement en polypropylène  

effet tressé. À monter soi-même.  

Table L. 117 x l. 117 x H. 75 cm. 

4 fauteuils l. 56 x P. 54 x H. 68 cm. Réf. 7290106934627.

Avec coussins 
d’assise et dossier

Salon bas de jardin Santorin
Coussins 100% polyester 230 g/m². Déhoussable.  

Coloris sable. À monter soi-même. 

Canapé 3 places l. 173 x P. 74 x H. 70 cm.

Table basse L. 122 x l. 67 x H. 34,5 cm. 

2 fauteuils l. 64 x P. 74 x H. 70 cm. Réf. 5059340125008.

Mobilier de jardin Bistro
Structure en acier.  À monter soi-même.  

Dim. table pliée Ø 77,5 x H. 101,5 cm / dépliée 

Ø 161 x H. 101,5 cm. Avec 4 tabourets, 

assise en acier. Réf. 3560238697153.

Rangement 
facile des 
tabourets

Personnes

4

279
€

Salon de jardin  
5 éléments

Quantité limitée : 
 1200 pièces*

Arrivage

499
€

Salon bas de  
jardin 4 éléments

Personnes

4

Personnes

5

En résine 
recyclée

Table basse range-coussins 
ou cache-pied de parasol 

Léger et ne rouille pas :
structure en aluminium

Avec 2 tablettes amovibles

En résine 
recyclée

Personnes

4

159
€

Mobilier de jardin 
5 éléments

Quantité limitée : 
1240 pièces*

Arrivage

Avec motif  
sur plateau

Rangement 
facile des 
fauteuils

Drive 2HVous n’avez pas de temps à perdre ? Gagnez-en !
Commandez sur castorama.fr et retirez en magasin 2h après.

Fauteuil relax RSXA  
Batyline clip
Structure tube acier laqué 20 mm. 

Toile 100% batyline amovible. l. 71 x P. 83 x H. 113 cm. 

Inclinable multiposition. Pliage compact.  

Coussin appui-tête réglable et amovible. Résistant 

aux UV. Charge maxi 140 kg. Garantie 5 ans.  

Coloris seigle. Réf. 3614210021686.

179
€

Fauteuil relax

Quantité limitée : 
1500 pièces*

Arrivage

149€

Salon bas de jardin  
4 éléments

Quantité limitée : 
8016 pièces*

Arrivage

Drap de bain  
OFFERT

Valeur 39,90 €

 

Des marques pour PRENDRE L’AIR !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



 

Des marques pour PROFITER !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Tuyau d’alimentation gaz NF et détendeur NF vendus séparément. ***Retrouvez les conditions de garantie sur la 

notice de votre barbecue et de votre plancha. (1)Offre de remboursement différé pour l’achat d’un barbecue ou d’une plancha Campingaz et la consigne d’une bouteille de gaz 

Butagaz. Voir conditions en magasin. (2)Hors promotions et commandes en cours. 
4

Barbecue gaz** Class 3 WLX
3 brûleurs en inox : 9,6 kW. Grille Culinary 

Modular™ en fonte émaillée et plancha 

en acier émaillé pour une multi-cuisson. 

Surface de cuisson l. 61 x P. 45 cm.  

Allumage piézo. Dim. totales l. 125 x  

P. 65 x H. 111 cm. Brûleurs garantis 3 ans***. 

Réf. 3138522104696.

10
- 

12
COUVERTS

Plancha gaz** Origin G60 A
2 brûleurs 5,6 kW. Structure en acier émaillé. Surf. de cuisson monobloc  

en fonte émaillée l. 57,7 x P. 41 cm. Dim. totales l. 63,7 x P. 55,3 x H. 24,4 cm. 

Bac amovible récupérateur de graisses. Allumage piézo électronique. 

Garantie 10 ans***. Réf. 8436550204230.

Prix sans la carte : 449 €

Arrivage

299€

Barbecue gaz 3 brûleurs

Quantité limitée : 
1000 pièces*

En teck

6
- 
8

PERSONNES

547€ 

70 

459
€

Table  6 chaises

Offre      spéciale

Avec allonge 
centrale

10
COUVERTS

*.

(1)

-15%
(2)

SUR LES BARBECUES GENESIS

Offre      spéciale

Nettoyage facile 
grâce au système 

InstaClean®

3 en 1 : grill,  
plancha et four

Panneau frontal 
avec panier à 
épices intégré

Cuisson pizza, wok, paëlla 
avec la grille Culinary 

Modular™ (accessoires  
vendus séparément)

449€ 

 

379
€

Plancha gaz

Prix 
    carte

Plaque  
de cuisson
inclinable

Mobilier Molara
Table  299 €  249 € L. 240/180 x l. 106 x H. 75 cm. À monter soi-même. 

Réf. 3663602424215. Lot de 2 chaises  82,90 €  70 € l. 59,5 x P. 50 x H. 89 

cm. Dossier et assise en textilène. Réf. 3663602424208. 

Lot table + 6 chaises  547,70 €  459 € Réf. 3663602348504.



Applique  

à détection Borne Potelet

Série Bridge
En aluminium. Classe A+ à E. IP 44. Ampoule fournie.  

Éclairage blanc chaud 2700 K. Anthracite.

Applique  29,90 € l. 11,8 x P. 10 x H. 21,2 cm. E27/15 W. Réf. 5413987120268.

Applique à détection  49,90 € l. 11,8 x P. 10 x H. 24,5 cm. E27/15 W. Réf. 5413987120336.

Borne  59,90 € l. 12,1 x P. 12 x H. 40,2 cm. E27/14 W. Réf. 5413987120275.

Potelet  84,90 € l. 12,1 x P. 12 x H. 80,2 cm. E27/14 W. Réf. 5413987120282.

Applique Cuba
En aluminium et PVC. LED 14 W. 1600 lumens. 

Blanc neutre 3000 K. Classe A++. IP 54. Garantie 5 ans. Pose mur ou plafond.

Hublot rond ø 17,5 x P. 4,3 cm. Réf. 5704924004735.

Hublot oval l. 20,5 x P. 4,3 x H. 10 cm. Réf. 5704924004728.  

Existe en blanc. 

Kit piscine tubulaire 
Ovale Power Steel 
Frame Pools
L. 488 x l. 305 x H. 107 cm.  

Avec 1 filtre à cartouche 

3,028 m3/h + 1 cartouche  

de filtration, 1 échelle 

de sécurité et 1 diffuseur 

ChemConnect. 

Réf. 6942138987102.

29
€

90
Applique

Arrivage

26
€

90
Applique

Quantité limitée : 
4900 pièces* toutes 
versions confondues

Arrivage

Hublot oval

Cabane en pin Lilas
Dim. hors tout : l. 1,27 x P. 1,48 x H. 1,45 m. 

Couverture en feutre bitumeux. 1 porte, 

1 fenêtre fixe. Avec plancher. 

À monter soi-même. À peindre ou lasurer. 

Réf. 3438617937797.

Montage facile : 
panneaux  

pré-assemblés

169
€

Cabane en pin

Quantité limitée : 
800 pièces*

Arrivage

Bois issu de forêts gérées durablement

Toute-équipée

Arrivage

479€

Kit piscine tubulaire

Quantité limitée : 
1947 pièces*

Avec 1 bâche  
4 saisons

Choisir un jeu d’enfant ? Consultez notre guide d’achats !
Rubrique idées et conseils sur castorama.fr

Idées &
Conseils

Quantité limitée : 
5800 pièces* toutes 
versions confondues



 

Des marques pour AMÉNAGER !

64
€

90
Séchoir

Quantité limitée : 
2088 pièces*

Arrivage

€

90
Séchoir

Quantité limitée : 
2088 pièces*

Arrivage

6

Couverture en 
polycarbonate 

résistante  
aux UV

Ne rouille pas :  
structure  
en aluminium

Coffre Emily 270 L 
En polypropylène.  

l. 118 x P. 45 x H. 57 cm.  

Traité anti-UV. Gris anthracite. Réf. 7290112634603.

Séchoir parapluie Topsi
En aluminium. 3 positions sur la tension 

des cordes. Réf. 8710755311369.

24
€

90
Coffre 270 L

Quantité limitée : 
5984 pièces*

Arrivage

Rotatif

Hauteur
réglable

60 m 
d’étendage

Verrouillable(4)

Avec 
roulettes

Carport en aluminium  
1 voiture Atlas 5000
Cadre en aluminium et connecteurs  

en acier galvanisé laqués gris 

anthracite. Dim. ext. hors tout  

l. 2,88 x P. 4,95 x H. 2,43 m. Haut.  

de passage : 2 m. Larg. de passage : 

2,76 m. Avec kit d’ancrage.  

Réf. 7290108132687.

10
ANS 

890€

Carport en aluminium

Quantité limitée : 
495 pièces*

Arrivage

Abri en résine Lifetime
Dim. ext. hors tout l. 2,13 x P. 2,13 x H. 2,27 m (4,54 m²). Panneaux en 

polyéthylène de haute densité à double paroi. Double porte. 2 fenêtres  

vitrage synthétique. Traité anti-UV. Beige et brun. Garantie 10 ans.  

Réf. 0081483808277.  

Vendu sans plancher.

Sans entretien

Montage 
facile : 

panneaux 
emboîtables

Avec puits 
de lumière

Surf. int
3,96
m2

499
€

Abri en résine

Quantité limitée : 
512 pièces*

Arrivage

Livraison
Vous en avez besoin tout de suite ?  

On vous livre en 3h chrono !
Sur RDV et dans la pièce de votre choix à partir de 35€***.

Léger, ne rouille pas : 
en aluminium

659€ 

 

619
€

Portail 3 m

Prix 
    carte

Portail Perth
l. 3 x H. 1,70 m. Section montants 45 x 70 mm, traverses 35 x 70 mm.  

Distance de 3,07 m entre les poteaux. Ouvrant droit. Motorisable**.  

Avec quincaillerie de pose. Gris anthracite RAL 7016. Réf. 3614110066602.

Prix sans la carte : 659 €

Existe en portillon 1 m  399 € Réf. 3614110066596

et portail larg. 3,50 m  829 € Réf. 3614110066619.

Battant

15
ANS 

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Voir tarifs et conditions en magasin. ***Voir conditions en magasin. ****Mélange homogène de fibres naturelles  

et de polyéthylène haute densité. Matériau accumulant de la chaleur, attention dans les zones de fort ensoleillement. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr  

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



Les clôtures et sols design, 
personnalisables

et faciles à assembler !

Durable et responsable : matériau composite  
à base de matière recyclée et résistant dans le temps

CONCEPT 
LEMHI
•  En bois naturel  

avec traitement autoclave
• Entièrement modulable 
• 4 types de pose 
• 7 lames 
• 4 types de fixation  
•  3 types de poteau  

pour toutes les poses

1
2

3

1 - Lot de 3 lames de clôture 
Neva  
En composite coextrudé, mélange  
de fibre naturelle et de polyéthylène 
haute densité recyclé. Lame L. 179 x  
H. 15,7 cm. En lot de 3, soit une haut. 
visible de 44 cm. Ép. 22 mm. 
Réf. 3663602942986.

2 - Décor branche  109 €  
la pièce. En aluminium. l. 177 x H. 44 cm. 
Ép. 21 mm. Réf. 3663602760016.

3 - Panneau branche  219 €  
la pièce. En aluminium. l. 177 x H. 88 
cm. Ép. 21 mm. Réf. 3663602760023.

4 - Poteau  29,50 €  
la pièce. En aluminium. Haut. 183 cm.  
Réf. 3663602431879.

5 - Base pour poteau  10,40 €  
la pièce. En acier. Réf. 3663602431893.

1 - Lame  3,50 € la pièce. En pin. Vert. Traitement 

autoclave classe 3(2). L. 180 x H. 12 cm. Réf. 3663602942757. 

Existe en marron(1).

2 - Demi-poteau simple rainure pour pose 
simple ou ajourée  4,30 €  
la pièce. En pin. Haut. 180 cm. Section 7 x 3,5 cm.  

Réf. 3663602942825. 

3 - Support à fixer 2 ouvertures  4,95 €  

la pièce. En acier galvanisé noir. Haut. 15 cm. L. 7 x l. 7 cm. 

Réf. 3663602942924.

Bois issu de forêts gérées 
durablement

CONCEPT 
NEVA
• 100% modulable et personnalisable  
• Emboîtable : facile à assembler  
• Entretien facile

5
ANS

7

CASTORAMA
CONCEPT NEVA

Réversible : 
double face

    Prix 
imbattable

27€
90

Le lot de 3 lames Neva

7
€

33
Lame Neva,  

la pièce

Traitement 
autoclave 
classe 4(3)

Comment poser une terrasse en bois ? Suivez nos tutos !
Pour apprendre à faire vos travaux, c’est gratuit.

Idées &
Conseils

Lame de terrasse en pin Lemhi
19,80 € le m2. L. 240 x l. 14,5 cm. Ép. 27 mm. 

Réf. 5059340053295. Existe en long. 360 cm(1).

Lame de terrasse  
en composite**** Neva
22,98 € le m2. L. 220 x l. 14,5 cm. Ép. 21 mm. Anthracite. 

Réf. 5036581094379.

10
ANS

10
ANS

6
€

89
Lame de terrasse  

en pin, la pièce

Réversible : 
double face

Existe en coloris 
chocolat et taupe

Existe en marron(1)

(2)Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse, sans contact direct avec le sol.  
(3)Contre les insectes et le pourrissement, bois en contact avec le sol, soumis à des humidifications fréquentes ou permanentes. (4)Cadenas vendu séparément.

Votre choix
4.3(a)

(a)Note moyenne sur 199 avis  
au 09/03/2021



Sans tourbe pour protéger le climat et la biodiversité

Terreau sans tourbe  5,40 € 
Le sac de 50 L soit 0,11 € le L. NF U 44-551.  

100% fibre de coco, compost végétal et compost 

d’écorce. Réf. 5036581090166.

Lot 3 sacs*  14,70 €

Soit 4,90 € le sac (0,10 € le L).  

Réf. 3663602351733.

Offre      spéciale

4€
90

Le sac de 50 L  
pour l’achat de 3 sacs*

au lieu de 5€
40 le sac

Idéal pour pots,  
suspensions,  

bacs et serres

 

Des marques pour JARDINER !

100% plastique recyclé et recyclable

*Pour l’achat de 3 sacs identiques à contenance égale. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération et pour l’ensemble des variétés pour les plantes fleuries. 

***1 an de garantie supplémentaire avec inscription sur www.worxlandroid.com ****Réalisez tous vos projets. (1)Évite le ramassage et transforme les résidus en engrais naturel. 
(2)1 an de garantie supplémentaire avec inscription sur www.mybosch-tools.com, dans les 28 jours suivant la date d’achat. (3)Voir tarifs et conditions en magasin ou sur 

castorama.fr
8

Plante fleurie
Diverses variétés au choix.

Réf. 3327190616765/8554/ 

2422/819.

Broyeur électrique AXT2550TC
2500 W. Coupe maxi Ø 45 mm.

Vitesse de coupe 41 tr/min. 

Gros débit 230 kg/h. Bac 53 L. 

Garantie 2 + 1 ans(2). Réf. 3165140465366.

389€ 

 

 

 

349
€

Broyeur électrique  
2500 W

Offre      spéciale

4
€

50
le pot en plastique 

recyclé

À partir de

12
€

90
Plante fleurie

Quantité limitée : 
4416 pièces**

Arrivage

Pot Save
Soucoupe intégrée. Anthracite.

Ø 20 x H. 18,1 cm  4,50 € Réf. 191942047397. 

Ø 25 x H. 22,2 cm  4,90 € Réf. 191942047427.

Ø 29 x H. 26,3 cm  7,50 € Réf. 191942047458.  

Ø 38 x H. 34,4 cm  13,90 € Réf. 191942047489. 

Ø 48 x H. 43,5 cm  26,50 € Réf. 191942047496.  

Carré L. 17 x l. 17 x H. 17 cm  4,90 € Réf. 191942047564.

Jardinière L. 49 x l. 17 x H. 17 cm  7,90 € Réf. 191942047533.

Avec réserve 
d’eau

Broyage  
par turbine  

pour les 
branches  

de gros 
diamètre

Get it done****

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



Fonction mulching(1) : engrais naturel

Pack tondeuse sans fil RMA 235
36 V/ 3,2 Ah. Larg. de coupe 33 cm. Réglage de coupe centralisé 5 positions 

de 26 à 65 mm. Bac 30 L. Garantie 2 ans. Réf. 886661980116.

9

289
€

Tondeuse thermique 
145 cc

Tondeuse thermique tractée GCV 145
145 cc. Larg. de coupe 46 cm. Réglage de coupe centralisé 7 positions 

de 25 à 75 mm. Bac 65 L. Garantie 3 ans. Réf. 5059340124445.

Taille-haies électrique Advanced Hedge Cut 70
500 W. Capacité de coupe : jusqu’au Ø 34 mm. Poids 4,1 kg. 

Garantie 2 + 1 ans(2). Réf. 3165140940641.

Prix sans la carte : 159 €

Pack coupe-bordures sans fil 18 V/5 Ah.
Larg. de coupe 30 cm. Poids 3,5 kg. Garantie 3 ans. 

Réf. 5036581058609.

159€ 

 

139
€

Taille-haies électrique 
500 W

Prix 
    carte

Surface 
maxi

250 m2

Fonction mulching(1) :  
engrais naturel

299€ 

 

 

 

279
€

Tondeuse sans fil 
36 V/3,2 Ah

Offre      spéciale

Un crédit vous engage et doit être remboursé. 
Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Offre      spéciale

499
€ 

 

459€

Robot tondeuse 20 V/2 Ah

149
€

Pack  
coupe-bordures

sans fil 18 V/5 Ah  

 batterie  
  chargeur

Robot tondeuse Landroid S300
Batterie 20 V/2 Ah. Larg. de coupe 18 cm. Haut. de coupe de 30 à 50 mm. 

Avec station de charge. Réf. 6924328319962. Existe :

Pour 500 m² Landroid M500  649 €  599 € Réf. 6924328319986.

Pour 1000 m² Landroid M1000  799 €  759 € Réf. 6924328320012.

Pour 2000 m² Landroid L2000  1269 €  1099 € Réf. 6924328320036.

Surface 
maxi

300 m2
2+1

ANS***

Détecteur de pluie

Get it done****

Get it done****

Surface 
maxi

1000 m2

Avec batterie 
et chargeur

Mode éco :  
fournit la quantité 
d’énergie nécessaire

Batterie 
puissante

Chargeur

Batterie

Lame haute 
performance

Éjection arrière, 
latérale et 
mulching(1)

76,50€
 

en 6X SANS FRAIS 

Montant total dû 459€   

TAEG FIXE 0%

Voir conditions page 2

ou

Service 
Pose

Vous n’êtes pas expert de l’installation  
et de la progammation ? Nos pros sont là(3) !

70 cm

Technologie  
Pro-silence : réduction 
du bruit perçu de 80%
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Nettoyeur haute pression K7 
Premium Smart Control 
3000 W. 180 bar. Débit 600 L/h. 

Pompe en aluminium haute qualité.  

Moteur à induction. Flexible long. 10 m. 

Avec poignée pistolet, lance multijets  

3 en 1, enrouleur de flexible, filet de 

rangement pour câble, nez de robinet. 

Réf. 4054278605135.

Dévidoir mural automatique  
équipé RollUp 25 m
En PVC. Avec lance et raccords.  

Support mural pivotant à 180°.  

Avec lance de nettoyage. Réf. 4078500052023.

Avec 25 m de  
tuyau Ø 13 mm

Enroulement automatique du 
tuyau, antiblocage et antivrille

Nettoyeur haute pression  
MAC 2200 
2200 W. 150 bar. 500 L/h.  

Pompe en aluminium.  

Avec 1 pistolet de pulvérisation,  

1 buse réglable, 1 buse rotative,  

1 canon à mousse haute pression,  

1 tuyau haute pression en PVC  

ultra souple 10 m, 1 brosse fixe  

et 1 nettoyant* petit format  

pour terrasses. Garantie 2 ans.  

Réf. 5059340104102.

Peut être utilisé sur n’importe 
quelle source d’eau (récupérateur 

d’eau, seau, piscine...)

Kit de nettoyage Multijet électrique sans fil 
18 V. Débit 210 L/h. 3 niveaux de pression : 2, 15 ou 25 bar. Lance 4 en 1 + extension 

40 cm. Avec batterie et chargeur 18V POWERFORALL BOSCH, buse 4 en 1,  

lance 40 m, tuyau 5 m et raccord rapide. Garantie 2 ans. Réf. 4046436039692.  

Existe en option : kit mousseur, kit pulvérisation(2).

50€ remboursés(1)

Soit 349€

Et en +

Offre      spéciale

399€

Nettoyeur haute pression 
K7 Premium Smart Control

125
€

Dévidoir mural 25 m

Quantité limitée : 
4000 pièces**

Arrivage

M
o

d
a
lités sur www.k

arc
h
e

r.
fr2+3

Tout 
équipé

Usage intensif

179€ 

 

159
€

Kit de nettoyage  
nomade

Offre      spéciale

Avec batterie  
et chargeur

179
€

Nettoyeur haute 
pression 150 bar

Ayez l’esprit tranquille ! Votre outil motorisé 
garanti 3 ans au lieu de 2
Voir conditions en magasin et sur castorama.fr

Extension de garantie 
constructeur

66,50€
  en 6X SANS FRAIS 

Montant total dû 399€   

TAEG FIXE 0%

Voir conditions page 2

ou

 

Des marques pour ENTRETENIR !

(1)Offre de remboursement différé valable du 17/02/2021 au 14/07/2021. Voir conditions en magasin. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (3)Hors promotions  

et commandes en cours. *Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération.

. 

.

Fonction «Boost»

Réglage automatique
de la pression via 

l’application KÄRCHER

2 puissances : 
éco ou maxi

Votre choix
4.6(a)

(a)Note moyenne sur 150 avis  
au 09/03/2021

2 modes : éco ou max

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



 

Des marques pour RÉNOVER !
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Éclairage
LED intégré

Escalier Spark
Structure en métal époxy  

laqué noir. Haut. maxi  

289,8 cm. Recul mini 261,1 cm. 

13 marches en chêne finition 

vernie. P. 22 x H. 20,7 cm. 

Garde corps : main courante  

en aluminium noir sablé, 

poteaux en acier zingué noir 

sablé. LED intégrées dans  

les 2 limons. Pattes de fixation 

hautes et basses incluses. 

Garantie 2 ans.  

Réf. 3443440007937.

Prix sans la carte : 1595 €

1 - Porte coulissante atelier  169 €
En acier. Vitrage feuilleté 33/2 mm. 

l. 83 x H. 204 cm. Ép. 40 mm. Avec poignées. Réf. 5059340194936.

2 - Système coulissant  69,90 €
Rail en acier long. 201 cm recoupable. Pour porte larg. jusqu’à 93 cm. 

Réf. 3663602776109.

L’ensemble  169 € au lieu de 238,90 €

Verrière vendue séparément(2).

1595€ 

 

1290
€

Escalier droit

Prix 
    carte

Baie coulissante
Double vitrage 4/16/4 mm + gaz argon et isolation renforcée sur ouvrant 

et dormant. Faible émissivité. Structure PVC renforcée avec acier. 

Coef. Sw*** > 0,51. Épaisseur du dormant : 75 mm. Sécurité optimale 

(8 points de fermetures). Serrure ext., poignée int. l. 240 x H. 200 cm. 

Blanc. Réf. 5036581083977. Existe en anthracite  399 € 

Réf. 5036581084042. Existe en différentes dimensions(2).

Recoupable

Montage facile :
perçage limité

169
€

Porte + système

Offre      spéciale

au lieu de 238€
90

Offre      spéciale

97
€ 

 

75€
90

Moustiquaire

Store moustiquaire
En aluminium extrudé laqué blanc et toile en fibre de verre enrobé  

de PVC gris. l. 125 x H. 150 cm. Avec quincaillerie. Réf. 3760004700074.

10
ANS

Économie d’énergie : isolation renforcée  
(double vitrage + gaz argon + rupture de ponts thermiques)

Isolation phonique 
très performante :

réduction 28 dB

Serrure  
intégrée

Service 
Pose

Vous n’êtes pas expert de la pose ? Nos pros sont là !
Et profitez d’une TVA réduite****.

***Uw : correspond à la performance énergétique de la menuiserie ; plus il est faible, plus la menuiserie est isolante.  

Sw correspond au facteur solaire de la fenêtre ; plus il est proche de 1, plus le vitrage laissera la chaleur du soleil pénétrer. ****Voir conditions en magasin et sur www.impots.gouv.fr  
(a)Plus d’infos sur castorama.fr et sur faire.gouv.fr pour le calcul de votre prime.

369
€

Baie coulissante 
PVC

Uw*** 1,4

A
15

ANS

-15%
(3)

SUR TOUS 
LES ESCALIERS MAGIA

Offre      spéciale

(a)

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



12€ 

90 

11
€

73
Bac acier, le m2

Prix 
    carte

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Coefficient de résistance thermique. Plus le R est important, plus le produit est isolant. ***Voir conditions en magasin. 
(1)Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (3)Pour tout achat enregistré avec la carte Castorama. Hors produits sur mesure, 

selon respect de la législation en vigueur. Le produit devra être retourné neuf et sans pièce manquante dans son emballage d’origine et intact.
12

Capacité 
4000 L

Cuve récupérateur d’eau 4000 L + kit pompe 

+ panier filtrant
Cuve eau de pluie, à enterrer. Pour utilisation jardin, prête 

à installer. Avec filtration et pompe immergée. 155 kg. 

Avec kit pompe arrosage jardin + panier filtrant suspendu.

L’ensemble  999 € Réf. 4023122270461.

Bétonnière électrique B165
Capacité de malaxage 130 L. Moteur 700 W. 

Protection moteur IP 44. Réf.3700018120758.

10
ANS

15
ANS

Bac acier Alizé
32,90 € 29,90 € la plaque de 2,55 m². L. 300 x l. 85 cm.  

Ép. 50/100ème. Coloris ardoise ou rouge. Réf. 3389976815816/23.  

Coloris disponibles selon magasin.

Prix sans la carte : 12,90 € le m2

Facile à utiliser : 
monocouche

Arrivage

999€

Cuve à enterrer  kit pompe  
arrosage  panier filtrant

Quantité limitée : 
150 ensembles*

11€ 

90 

9
€

90
Mortier adhésif,  

les 25 kg

Offre      spéciale

Mortier(1) adhésif
0,48 € 0,40 € le kg. Pour coller plaques  

de plâtre et de doublage. Réf. 3496250198821.

269€ 

 

249
€

Bétonnière  
électrique

Offre      spéciale

Enduit(1) de façade
0,40 € 0,32 € le kg. Pour décorer les murs et imperméabiliser  

les murs des façades. Pour les maçonneries brutes ou enduites. 

Pour tous supports neufs ou rénovation. Ton pierre.  

Réf. 5413945031070. Existe en blanc et en gris(2).

9€ 

90 

7
€

90
Enduit de façade,  

les 25 kg

Offre      spéciale

Besoin d’un coffre plus grand ? Louez-le pour 8,90€ par ½h !
Carburant et kilométrage inclus***.

Location 
véhicule

166,50€
 

en 6X SANS FRAIS 

Montant total dû 999€   

TAEG FIXE 0%

Voir conditions page 2

ou

Cuve 
160 L

Moteur  
silencieux

 

Des marques pour CONSTRUIRE !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 
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Laine de verre 
38,56 € le rouleau de 6,48 m2. L. 5,40 x l. 1,20 m. Isolation thermique  

et acoustique. Revêtue d’un surfaçage kraft quadrillé sur une face.  

Réf. 5413031003783.

R**

5

Lambda

0,040

R**

0,5

1€ 

90 

1
€

71
Polystyrène, le panneau

Offre      spéciale

Ép. 45 mm

CLOISONS 

SÉPARATIVES

R**

1,2

Lambda

0,035

Laine de roche
Soit 46,49 €  41,84 € les 14 panneaux de 11,34 m² (14 x 0,81 m²).  

L. 1,35 x l. 0,60 m. Isolation thermique et acoustique. Réf. 3537311028913.

Existe en ép. 100 mm  7,77 €  6,99 € le m2 Soit 50,35 €  45,29 € les 8 panneaux  

de 6,48 m² (8 x 0,81 m²). L. 1,35 x l. 0,60 m. R** 2,7. Réf. 3537311026278. 

Prix sans la carte : 7,77 € le m2

Prix sans la carte : 4,10 € le m2 

Polystyrène expansé
Panneau de 0,72 m2 soit 2,64 € 2,38 € le m2. Isolation thermique.

L. 1,20 x l. 0,60 m. Bords droits. Réf. 3334160402600.

Existe en : 

Ép. 30 mm  2,60 €  2,34 € le panneau soit 3,61 € 3,25 € le m2. R** 0,75. Réf. 3334160402624. 

Ép. 40 mm  3,30 €  2,97 € le panneau soit 4,58 € 4,13 € le m2. R** 1,05. Réf. 3334160402648. 

Ép. 50 mm  4,20 €  3,78 € le panneau soit 5,83 € 5,25 € le m2. R** 1,05. Réf. 3334160465940.

Ép. 100 mm  8,60 €  7,74 € le panneau soit 11,94 € 10,75 € le m2. R** 2,60. Réf. 3334160465964.

Ép. 20 mm

N’ayez pas peur de vous tromper !
On reprend tout quand vous voulez et sans ticket !(3) Retour facile

4€ 

10

 

 

3
€

69
Laine de roche, le m2

Prix 
    carte

Pose facile :  
panneau  

semi-rigide

5
€

95
Laine de verre, le m2

Quantité limitée : 
4560 pièces*

Arrivage

Plaque de plâtre standard BA13NF
6,30 € 6 € la plaque de 3 m².  

L. 2,50 x l. 1,20 m. Ép. 13 mm. Pour pièces 

sèches. Réf. 8435028308289/3334160144715.

Offre      spéciale

2
€ 

10 

2€

Plaque de plâtre, le m²
Bords 
amincis

Ép. 200 mm

COMBLES  

PERDUS

Votre choix
4.2(a)

(a)Note moyenne sur 13 avis  
au 09/03/2021

Un crédit vous engage et doit être remboursé. 
Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

 

Des marques pour ISOLER !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



Cuisine All-In Premium
Caissons, portes et façades en PPSM(1) finition blanc 

laqué ép. 18 mm. Poignées décoratives en métal. 

Dim. totales : l. 285 x P. 58 x H. 204 cm. 

Meubles : 

 Colonne réfrigérateur 2 portes réversibles  

l. 60 x P. 58 x H. 204 cm. Meuble haut 1 porte  

l. 45 x P. 33 x H. 72 cm. 2 meubles haut 1 porte  

l. 60 x P. 33 x H. 72 cm. 

Meuble bas 1 porte, 1 tiroir l. 60 x P. 56 x H. 72 cm. 

Meuble bas four et bandeau l. 60 x P. 56 x H. 72 cm. 

Meuble bas lave-vaisselle l. 60 x P. 56 x H. 72 cm. 

Meuble bas sous-évier l. 45 x P. 56 x H. 72 cm. 

Plinthes en PVC coloris aluminium. 

 Équipement : plan de travail réversible prépercé,  

en panneau de particules. Ép. 38 mm. Long. 225 cm.  

Évier en inox l. 79 x P. 50 cm. 1 cuve + égouttoir. 

Réversible. Avec bonde et vidage manuel.  

Mitigeur inox.

 Électroménager : réfrigérateur/congélateur  

193 L + 78 L. 37 dB. Classe F. Four électrique 75 L  

4 fonctions. Classe A. Plaque vitrocéramique 1,2 à 

1,8 kW. 4 foyers. Hotte décorative 68 dB. 205 m3/h. 

Classe C. Lave-vaisselle 13 couverts. 49 dB. Classe A+. 

L’ensemble, garantie 2 ans. Réf. 3454977086449.

14

1679€ 

 

1379
€

Cuisine complète

Offre      spéciale

Électroménager  

inclus  (5)

Des cuisines conçues  
pour vous simplifier la vie

Caissons épaisseur 18 mm

Caissons en PPSM(1 et MDF(2) 
issus de sources durables
et certifiés FSC

Protection ABS :
grande résistance aux chocs

25
ANS

Financez votre cuisine  
à votre rythme 

Avec le 12 OU 24X SANS FRAIS 

TAEG FIXE 0%

Voir conditions page 2

629
€

Cuisine Verbena  
selon plan type(3)

    Prix 
imbattable

Prix posé 922€(4)

269
€

Cuisine Balsamita  
grise 

selon plan type(3)

    Prix 
imbattable

Finition mate
Façades en 
chêne massif

Conception 
à distance
De chez vous, concevez 

pas à pas votre projet cuisine 

avec un expert 

RDV sur castorama.fr

castorama.fr Découvrez vite le plan type et l’ensemble de la gamme sur

On vous aide de A à Z !
Plan cuisine 3D 
Composez votre cuisine  
du sol au plafond  
sur castorama.fr

Pose  
par un professionnel
et TVA réduite(a) à 10%. 

Devis gratuit
Prenons rendez-vous  
en magasin ou  
depuis chez vous.

Livraison 
Votre projet complet  
à partir de 99€(b)

Plaque de 

cuissonÉvier + mitigeur

Réfrigérateur

Four

Lave-vaisselle

Hotte

décorative

 

Des marques pour CUISINER !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



44
€

90
Poubelle à pédale

Quantité limitée : 
1200 pièces*/coloris

Arrivage

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (2)Panneau en fibres de bois moyenne densité. (3)Voir composition du plan type  

sur castorama.fr Hors électroménager, évier, robinetterie, plinthes, poignées, accessoires de finition et de rangement. (4)Prix de la pose du plan type (5 meubles). Sous réserve  

du respect des dispositions fiscales en vigueur. Plus d’infos sur www.impot.gouv.fr Voir tarifs et conditions en magasin. (5)Électroménager BEKO à l’exception de la hotte.  
(6)Hors promotions et commandes en cours. (a)Renseignez-vous en magasin et voir conditions sur impots.gouv.fr. (b)Voir conditions en magasin et sur castorama.fr

15

Plaquage chêne 
ép. 3 mm

Poubelle à pédale 30 L 
En métal. Ø 38 x H. 67,9 cm. Seau int. amovible. 

Fermeture silencieuse. Coloris champagne.  

Réf. 8710755304484. Existe coloris inox.  

Réf. 8710755114465.

-15%
(6)

SUR LES MITIGEURS  
DE CUISINE

Offre      spéciale

4 sacs 
poubelle 
offerts

10
ANS

Coloris inox

1 - Bouilloire 1 L  39,90 € 2200 W. Filtre anticalcaire amovible.  

Chauffe rapide en 45 secondes. 

Réf. 8021098773166. Existe en noir. Réf. 8021098773159.  

2 - Cafetière 10 tasses  49,90 € 1000 W. Filtre à eau BRITA (cartouches fournies). 

Réf. 8021098320131.

3 - Grille-pain  44,90 € 1000 W. 2 fentes. 7 niveaux de brunissage. Ramasse miettes.  

Grille à viennoiseries. Réf. 8021098760005.

À partir de

39
€

90
le petit  

électroménager

Quantité limitée : 
432 pièces*/modèle

Arrivage

119€
     Le lot bouilloire + cafetière + grille-pain

au lieu de 134,70 €

La bouilloire 
existe  
en noir

Arrivage

99€

Plan de travail  

Quantité limitée : 
2200 pièces*

5
ANS

Plan de travail décor chevrons 
En panneau de particules agglomérées 

plaqué chêne. l. 240 x P. 63,5 cm. 

Ép. 38 mm. Décor chevrons. Bords droits. 

Réf. 5059340205199.

Lot 2 tabourets Huito
Pieds en métal chromé. Haut. 89,5 à 111 cm. 

Assise en polyuréthane 45 x 50,5 cm.  

Noir. Réf. 5059340017471. 

Gris. Réf. 5059340017464  

(quantité limitée 3000 lots*).

59
€

90
Les 2 tabourets

Quantité limitée : 
3000 lots*

Arrivage

10
ANS

Existe 
en gris

Hauteur  
ajustable

1

3

2



Vendu 
monté

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Hors promotions et commandes en cours. ***Double isolation, prise de terre inutile. (1)Voir prix en magasin et sur 
castorama.fr (2)Robinetterie vendue séparément. (3)Hors pièces d’usure et bris de verre. (4)Sous réserve du respect des dispositions fiscales en vigueur. Plus d’infos sur www.
impot.gouv.fr Voir tarifs et conditions en magasin. (a)Panneau en fibres de bois moyenne densité.

16

Porte avec 
freins de 

fermeture

Série mitigeurs Start
En laiton chromé. Bonde clic-clac incluse.

Lavabo  69,90 € Réf. 4005176325755  

(quantité limitée 1500 pièces*).

Douche  69,90 € Réf. 4005176326066  

(quantité limitée 1104 pièces*).

Bain-douche  79,90 € Réf. 4005176326110  

(quantité limitée 1104 pièces*).

69
€

90
Mitigeur lavabo

Quantité limitée :  
1500 pièces*

Arrivage

5

Douche

Bain-douche

Meubles à poser Tinn
Caissons en MDF(a) et en panneau aggloméré plaqué chêne. Portes  

en chêne massif, ép. 22 mm. Étagères intérieures réglables. À monter  

soi-même. Existe en 90 et 120 cm(1). Existe banc et tabouret assortis(1).

Sous-vasque(2)  189 €  160,65 € l. 65 x P. 50 x H. 78 cm. 1 porte et 2 étagères.  

Réf. 5052931420193.  

Présenté avec la vasque à poser Nura  47,90 € Réf. 3663602954583.

Miroir  49 €  41,65 € l. 50 x H. 70 cm. Réf. 5052931420247.

Tiroirs avec freins 
de fermeture

Meubles Urban
Caissons, façades, portes et tiroirs en  

panneau de particules décor noyer, ép. 18 mm.  

Pied porte-serviettes en métal noir. Existe en différentes dimensions(1).

Sous-vasque(2)  329 €  276,50 € l. 74 x P. 46 x H. 62 cm. Décor noyer.  

Réf. 8003964551580. Plan vasque  170 €  143,50 € l. 74 x P. 46 cm. Ép. visible  

25 mm. En céramique. Réf. 8003964501691. Niche  70 €  59 € l. 30 x P. 46 x  

H. 62 cm. Réf. 8003964551641. 

Prix sans la carte de l’ensemble : 569 €

Pied porte-serviettes  59 €  50,15 € Noir mat. Réf. 8003964403964.  

Miroir éclairant  239 €  203,15 € l. 74 x H. 100 cm. Éclairage LED intégré.  

Classe 2***. IP 44. Classe énergétique A. Réf. 8003964450739. Colonne 1 porte  

229 €  194,65 € l. 35 x P. 30 x H. 150 cm. Réversible. Réf. 8003964551672.

Blanc cassé Noyer Gris mat

3 décors au choix :

189€ 

 

160
€

65
Meuble sous-vasque

l. 65 cm

Offre      spéciale

-15%
**

SUR TOUTE LA GAMME TINN

Offre      spéciale

Économie d’énergie :  
eau froide en position 
centrale

Mousseur  
silicone :  

nettoyage  
facile

Mitigeur  
inclus

569€ 

479
€

Meuble sous-vasque  
l. 74 cm + plan vasque  

 + niche

Prix 
    carte

Arrivage

119€

Ensemble sous-vasque  
l. 80 cm  plan vasque  

 miroir  mitigeur  
lavabo

Quantité limitée : 
1231 ensembles*

Meubles Pyxis
Caissons, côtés et façades en panneaux 

de particules recouverts de polypropylène blanc,  

ép. 16 mm. Poignées effet chromé. Se fixent au mur. À monter soi-même.  

Sous-vasque à suspendre l. 80 x P. 45 x H. 55 cm. 2 tiroirs.  

Plan vasque l. 81,5 x P. 46,5 cm. Ép. 17,5 mm. En céramique blanche.  

Miroir l. 60 x H. 50 cm.  

Mitigeur lavabo GoodHome Nya En ABS chromé.  

L’ensemble  119 € Réf. 3663602397038.

-15%
**

SUR TOUTE LA GAMME URBAN

Prix 
    carte

Nouveau

Pied porte- 
serviettes

 

Des marques pour SE DÉTENDRE !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



Économie d’eau : 
 limiteur de débit

Colonne de douche Gun métal
En laiton chromé. Haut. réglable  

de 85 à 112 cm. Pomme de tête Ø 25 cm 

en inox. Douchette 1 jet en ABS.  

Support douchette réglable en hauteur. 

Mitigeur mécanique compatible toute 

production d’eau chaude.  

Réf. 3661109020459.

149
€

Colonne de douche

Quantité limitée : 
2000 pièces*

Arrivage

Receveur extra-plat 120 x 80 cm
Ép. 27 mm. En résine imitation ardoise. Noir.  

Réf. 3663602943860. 

Bonde d’évacuation vendue séparément. 

Existe en différents coloris et dimensions(1).

Limite les projections d’eau :  
paroi hauteur 2 m

Traitement anticalcaire

Montage facile sans silicone

Extra-plat  
et recoupable

Large pomme de 
tête 24 x 24 cm 
orientable

Colonne de douche 
Crometta E240 Thermo 
En laiton chromé. Haut. 109 cm. 

Douchette 2 jets Ø 10 cm en ABS. 

Picots anticalcaires. Mitigeur 

compatible toute production  

d’eau chaude.  

Réf. 4011097801742. 

Prix sans la carte : 389 €

Mitigeur 
thermostatique

389€ 

 

299
€

Colonne de douche

Prix 
    carte

Quantité limitée : 
1000 pièces*

Enceinte de douche  
JBL OFFERTE

5
ANS

239
€

Receveur 
extra-plat

Picots 
anticalcaires

Service 
Pose

Vous n’êtes pas expert de la pose ? Nos pros sont là !
Et profitez d’une TVA réduite(4).

Paroi walk-in NewStyle Gun métal 120 cm
Haut. 200 cm. Ép. 6 mm. En verre de sécurité transparent. 

Profilé en aluminium coloris gun métal.  

Barre de stabilisation recoupable.  

Réf. 4060991068416.

10
ANS(3)

Arrivage

269€

Paroi walk-in larg. 120 cm

Quantité limitée : 
1104 pièces*

5
ANS



24
€

90
Abattant

Quantité limitée : 
10 000 pièces*

(tous coloris  
confondus)

Arrivage

18

Abattant 
déclipsable  
avec frein 
de chute

Pack WC suspendu 
Cocktail standard
Bâti autoportant (fixation  

sol et mur), garantie 10 ans. 

Cuvette en céramique, 

garantie 5 ans. Abattant  

en thermodur. Plaque  

de commande blanche.  

Mécanisme 3/6 L.  

Sortie horizontale.  

Réf. 4025410867193.

Accessoires d’installation 

inclus.

-20%
(2)

SUR LES BROYEURS 

Prix 
    carte

349
€

Pack WC suspendu

Quantité limitée : 
500 pièces*

Arrivage

Pack WC sur pied Grohe
En céramique. Abattant en thermodur NF.  

Mécanisme 3/6 L. Sortie horizontale. 

Réf. 4005176450044.

10

Abattants WC Kaleo
En thermodur. Charnières en inox.  

Blanc, gris clair, anthracite ou bleu pétrole.  

Réf. 3588560345917/19/26/33.

Installation 
facile : fixation 
par le dessus

Bâti 
autoportant

4 coloris au choix :Arrivage

129€

Pack WC sur pied

Quantité limitée : 
2000 pièces*

Nettoyage 
facile : 
cuvette  
semi-carénée

Abattant 
déclipsable  
avec frein 
de chute

Déclipsable 
sans bouton

Avec 
frein  
de chute

 

Des marques de SANITAIRES !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



7
€

95
Boîte carrée
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Étagère Mixxit
l. 39 x P. 33 x H. 108 cm. En PPSM(1), ép. 30 mm, tablettes int. ép. 16 mm. Décor blanc. 

À monter soi-même. Réf. 5052931155842.  

Existe en 2, 4, 6, 8 ou 9 cases et en décor chêne ou gris(2).

Boîte Mixxit Cube
En carton, avec couvercle. Poignée imitation cuir. Blanc, gris ou noir.

Carrée  7,95 € Rectangle  6,95 € Existe boites assorties Bonnie et Tora  

en différentes dimensions et range-dossiers Williams(2).

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (3)Hors promotions  

et commandes en cours. (4)Charge maximale uniformément répartie.

CASTORAMA
MIXXIT

5
ANS

Armoires Détroit
En polypropylène. Tablettes ajustables, portes cadenassables. À monter 

soi-même. Garantie 2 ans. Armoire basse l. 89 x P. 54 x H. 93 cm.  

2 tablettes. Réf. 8013183120160. Armoire haute  99 € l. 89 x P. 54 x  

H. 182 cm. 4 tablettes. Réf. 8013183120153 (quantité limitée 930 pièces*).

Poignées 
aluminium

25 KG(4)

MAXI
PAR TABLETTE

65
€

Armoire basse

Quantité limitée : 
1302 pièces*

Arrivage

-45%
(3)

SUR LES PORTES  
DE PLACARD  

COULISSANTES  
SUR MESURE 

Offre      spéciale

Rangement 
modulable

Étagère Workline
l. 90 x P. 40 x H. 175 cm. En PVC, embouts en polypropylène. 5 plateaux.  

2 fixations murales. À monter soi-même. Garantie 2 ans. Réf. 3100038058251.

39
€

90
Étagère résine

Quantité limitée : 
2583 pièces*

Arrivage

90 KG(4)

MAXI

Crochets 
porte- 
outils

39
€

90
Étagère Mixxit  

3 cases

Découpe  
pour 

passage  
de plinthe

Arrivage

99€

Dressing 1 colonne  
+ bloc 4 tiroirs

Quantité limitée : 
8096 pièces*

Dressing Karisma
l. 181,5 x P. 39,95 x H. 200,4 cm. En PPSM(1) ép. 15 mm, décor  

chêne grisé. Colonne larg. 57 cm, 5 tablettes. Bloc 4 tiroirs  

l. 57 x H. 95,3 cm. 2 barres de penderie 120 et 63 cm.  

À monter soi-même. Garantie 2 ans. Réf. 5713035071611.

 

Des marques pour RANGER !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



(a)Remise effectuée en caisse. Offre valable sur tous les carrelages sols intérieurs disponibles en magasin ou sur commande. Hors arrivages, hors plinthes. Valable sur les 

produits en déstockage. Offre exclusive réservée aux détenteurs de la carte de fidélité Castorama ou pour toute ouverture d’une carte de fidélité. Non cumulable avec les  

5% de bienvenue et les 10% fidélité. Non valable sur castorama.fr et Retrait 2H. 
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Stratifié Brisbane
20,96 € la botte de 1,996 m². Décor chêne  

naturel clair. Lame L. 128,6 x l. 19,4 cm. Ép. 8 mm.  

Compatible chauffage au sol basse température 

(28°C maxi). Réf. 3663602997603.  

Existe plinthe et barre de seuil assorties(1).

Parquet massif Ystad L
76,25 € la botte de 1,44 m². Chêne huilé.  

Lame chanfreinée 4 côtés L. 30-120 x l. 15 cm.  

Ép. 15 mm. Couche d’usure 4,5 mm.  

Réf. 3663602537373.  

Existe plinthe et barre de seuil assorties(1).

10
ANS

15
ANS

5€
70

Stratifié, le m2

Quantité limitée : 
25 000 m2*

Arrivage

10
€

50
Stratifié, le m²

52
€

95
Parquet massif, 

le m²

Ép. 7 mm + 2 mm  
de sous-couche intégrée

Pose  
clipsable

20€ 

50

 

 

18
€

50
Lambris, le m²

Prix 
    carte

Lambris PVC Element 3D 
54,20 € la botte de 2,93 m². Aspect bois naturel. 

Lame L. 263 x l. 40,5 cm. Ép. 6 mm. Compatible  

tous types de pièces. Réf. 3100038169223.

Prix sans la carte : 20,50 € le m²  

soit 59,96 € la botte

N’ayez pas peur de vous tromper !
On reprend tout quand vous voulez et sans ticket !(2) Retour facile

AC4 : pour pièces 
à passage élevé

Effet structuré

Stratifié Rafa
13,69 € le carton de 2,402 m². Décor bois naturel blanchi. 

Lame L. 139,1 x l. 20,1 cm. AC3 : pour pièces à passage modéré. 

Réf. 5059340076706.

10
ANS

Clipsable
2 côtés

Clipsable
4 côtés

À
VIE

GARANTIE

FABRICANT

 

Des marques pour EMBELLIR !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



3

2

1

Coordonné sol  
et mur

21

9€
90

Carrelage 
30 x 60 cm,  

le m²

Mosaïque Venezia
La plaque de 30,5 x 30,5 cm. 

Format d’un petit carreau de 2,3 x 2,3 cm.  

Ép. 8 mm. Compatible sol de douche.  

Réf. 3700820202444.

Série Konkrete
Carrelage sol et mur

Grès cérame émaillé. Groupe 2 :  

passage modéré. Mohs 5 : 

peu rayable. Anthracite.

1 - 30 x 60 cm  9,90 € le m² 

15,05 € le carton de 1,52 m².  

Ép. 7,4 mm. Réf. 3663602849803.

2 - 60 x 60 cm  12,90 € le m² 

19,61 € le carton de 1,52 m².  

Ép. 8,5 mm. Réf. 3663602849834.

Existe en gris, ivoire, et en version  

20 x 20 cm, 30 x 30 cm ou 42 x 42 cm(1).

Plinthe assortie  3 € Réf. 3663602849711. 

3 - Carrelage mural  

20 x 60 cm  14,90 € le m² 

14,30 € le carton de 0,96 m². Faïence. 

Ép. 8,5 mm. Décor carreaux de ciment gris.  

Réf. 5036581065621.

12€ 

90 

10
€

90
Mosaïque, la plaque

Offre      spéciale

-10%(a)DÈS 50 M2 
ACHETÉS-5%(a) DÈS 30 M2 

ACHETÉS -15%(a)DÈS 80  M2 
ACHETÉS

Offre spéciale 
carrelage  
sol intérieur

Exclusivité
    carte

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Pour tout achat enregistré 

avec la carte Castorama. Hors produits sur mesure, selon respect de la législation en vigueur. Le produit devra être retourné neuf et sans pièce manquante dans son emballage 

d’origine et intact. (3)Voir tarifs et conditions en magasin ou sur castorama.fr

17
€

95
Colle, les 25 kg

Offre      spéciale

+ 10% GRATUIT

13
€

90
Carrelage sol  
ou mur, le m²

Sols et murs 
int./ext.

Coordonné  
sol et mur

En pierre 
naturelle

Série Soft Travertin
Aspect pierre, coloris ivoire. 1 - Mural 20 x 60 cm  15,01 € le carton de 1,08 m².  

Ép. 8,5 mm. Faïence. Réf. 5036581066505. 2 - Sol et mur 30 x 60 cm  17,51 € 

le carton de 1,26 m². Ép. 8 mm. Grès cérame émaillé. Groupe 4 : passage  

important. Mohs 9 : très résistant. Réf. 3663602676119. Existe en beige, gris  

et en version 60 x 60 cm(1).

Plinthe assortie  5 € Réf. 3663602678205.

1

2

Colle** tous carreaux, 
tous supports
Le sac de 27,5 kg soit 0,65 € le kg. 

Gris. Réf. 3555431113845.

Livraison
Vous en avez besoin tout de suite ?  

On vous livre en 3h chrono !
Sur RDV et dans la pièce de votre choix à partir de 35€(3).
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Application facile : sans coulures

Séchage rapide

Ne jaunit pas

Peinture** blanche DULUX VALENTINE Bicouche
Murs et plafonds int. Lessivable. Facile à appliquer.

Aspect mat  49,90 € les 10 L + 2 L gratuits soit 4,16 € le L. Réf. 3031520195287.

Aspect satin  64,90 € les 10 L + 2 L gratuits soit 5,41 € le L. Réf. 3031520195294 

(quantité limitée 2997 pots*). Existe en 2,5 L, 5 L ou 10 L(1).

Blancheur 
longue durée

19
€

90
Le lot

Lot de 10 pinceaux 
Pour tout types de peinture. Poignée ergonomique. 5 pinceaux plats de 2 cm,  

2 x 3 cm, 4 cm et 5 cm, 4 pinceaux ronds de 1,5 cm, 1,8 cm, 2,1 cm et 3,2 cm  

et 1 pinceau radiateur de 3 cm. Réf. 3663602952527.

À partir de

49
€

90
la peinture blanche  

mate, les 10 L

Arrivage

Quantité limitée : 
3996 pots*

+ 20% GRATUIT

Arrivage

29€
90

la peinture blanche mate , 
les 10 L

Quantité limitée : 
6006 pots*

À partir de

En virolle inox : ne rouille pas

Peinture** blanche RENAULAC 20 min Velours 
4,99€ le L. Murs int. Facile à appliquer. Résultat sans trace. Bon pouvoir

couvrant. Lessivable. Réf. 3562010209011.

Sous-couche** RENAULAC Multi-supports
4,99€ le L. Tous supports int. Bloque et uniformise les fonds.  

Réf. 3562010194607.

Facile à appliquer

Ultra opacifiante

Esthétique du mat, 
résistance du satin

Séchage ultra 
rapide : 20 minutes

49
€

90
Sous-couche, les 10 L

Arrivage

Quantité limitée : 
4400 pots*

49
€

90
Peinture velours,  

les 10 L

Arrivage

Quantité limitée : 
6028 pots*

NeedhelpVous êtes pressé ? Votre pièce repeinte dans la semaine !
Dès 10€*** le m² sur needhelp.com/castorama

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi. ***Prix moyen proposé par les bricoleurs Needhelp en 2021.  
(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Hors promotions et commandes en cours.

Peinture** blanche 
V33 Edition Limitée
Pièces int. Murs et plafonds. 

Lavable.

Aspect mat  29,90 € soit 2,99 € 

le L. Réf. 3153895158688.

Aspect satin  39,90 € soit 3,99 € 

le L. Réf. 3153895158671  

(quantité limitée 4026 pots*).

 

Des marques pour PEINDRE !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



47€ 

90 

42
€

90
Peinture salle de bains,  

les 2,5L

Offre      spéciale

(3)Pour tout achat enregistré avec la carte Castorama. Hors produits sur mesure, selon respect de la législation en vigueur. Le produit devra être retourné neuf et sans pièce 

manquante dans son emballage d’origine et intact.
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Peinture** couleur GoodHome 
haute résistance
13,16 € le L. Murs, boiseries et métal. 

Aspect mat. Coloris vert Milltown. 

Réf. 3663602407706. 

Existe en aspect satin et en 0,75 L(1).

Peinture** rénovation V33 EasyRéno
22,45 € le L. Toutes pièces et surfaces int. : murs, boiseries, radiateurs, 

carrelages, plans de travail… Lessivable. Aspect satin. Coloris Bleu batik. 

Réf. 3153895115759. Existe en 0,75 L(1).

Prix sans la carte : 49,90 €

Sans sous-couche

Multi-supports

-15%
(2)

SUR LES RÉSINES  
COLOR RÉSINENCE

Offre      spéciale

Vitrificateur** SYNTILOR Ultra Résistant
Les 5 L + 1 L gratuit soit 13,65 € le L. Env. 12 m²/L. Usage int. Résiste aux chocs  

et aux passages répétés. Séchage rapide. Sans odeur. Protège et embellit  

les parquets, planchers et escaliers. Aspect incolore satiné. Réf. 3239916001123. 

Existe en aspect incolore mat, en chêne ciré ou cire naturelle.

Qualité professionnelle

49€ 

90

44
€

90
Peinture rénovation,  

les 2 L

Prix 
    carte

Existe en  
15 teintes

Lessivable

Existe en  
21 teintes

Peinture** DULUX VALENTINE 
Color Resist Salle de bains
17,16 € le L. Murs et boiseries int. 

Excellente opacité. Aspect satin. Bleu gris. 

Réf. 3031520228619.

Résiste aux 
taches et à 
l’humidité

81
€

90
Vitrificateur, les 5 L

Arrivage

+ 20% GRATUIT

Quantité limitée : 
758 pots*

Sans  
sous-couche

Ultra 
résistante

Étanchéité 
totale

Vous avez vu trop grand ?
On reprend tout quand vous voulez et sans ticket !(3) Retour facile

Lessivable

Haute résistance

Fort pouvoir couvrant

Existe en  
80 teintes32€

90
Peinture couleur,  

les 2,5 L



(1)Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération, toutes versions confondues 

pour la série luminaire Carovigno. **Ampoule vendue séparément.
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Très bonne tenue des teintes : 
forme un film protecteur

Peinture(1) bois  
DULUX VALENTINE Ecran + Bois 
Les 2 L + 0,4 L gratuit soit 22,46 € le L. Pour volets, 

portes, fenêtres, abris de jardin, en bois neufs, bruts, vernis, cirés, lasurés  

ou déjà peints. Facile à appliquer. Aspect satin. Blanc. Réf. 3031520223324. 

Existe en 4 coloris et en 17 coloris en 2 L(2).

Qualité 
professionnelle

49
€

90
Peinture sol,  

les 2,5 L

Offre      spéciale

+ 20% GRATUIT

53
€

90
Peinture bois,

les 2 L

Offre      spéciale

1L=
14 m2

10
ANS 

Résiste aux passages 
intenses des garages  

et sous-sols

Séchage rapide :  
30 min au toucher

Avec résine  
anti-craquellement

Lasure(1) Xylodhone SYNTILOR
Les 5 L + 1 L gratuit soit 8,32 € le L. Résistance renforcée 

aux UV et aux intempéries. Hydrofuge. Formule crémeuse, 

ne coule pas, ne jaunit pas. Microporeuse. Nettoyage des 

outils à l’eau. Ton chêne clair. Réf. 3239918441019.  

Existe en 13 teintes et en 17 teintes en 5 L(2).

1L=
12 m2

8
ANS 

Peinture(1) couleur machine 
à teinter VALSPAR PRO Façade
8,79 € le L. Base blanche à teinter selon votre choix (prix avec teinte incluse). 

Résiste aux intempéries et à la poussière. Microporeux et respirable.  

Réf. 5055018172732.

102€ 

90 

87
€

90
Les 10 L, 

teinture comprise

Offre      spéciale

Avec la MACHINE À TEINTER,  

créez votre peinture extérieure  

sur mesure !
Service innovant et  exclusif

Toutes vos envies couleurs  

en quelques minutes  

en magasin !  

Choisissez parmi les 980 teintes  

de notre catalogue couleurs  

ou créez la vôtre à partir  

d’un objet personnel. 

Offre      spéciale

49€
90

Lasure, les 5 L

+ 20% GRATUIT

Peinture(1) sol V33  
Trafic Extrême
Les 2,5 L + 0,5 L gratuit  

soit 16,63 € le L. Application directe  

sur béton ou ciment. Résiste  

aux chocs, aux rayures, aux taches  

et aux passages répétés de voitures.  

Aspect satin. Gris clair. Nettoyage des outils au White Spirit®(1). 

Réf. 3153890162888. Existe en 6 coloris et en 9 coloris en 2,5 L(2).

1L=
12 m2

12
ANS 

Votre choix
4.6***

* **Note moyenne sur 19 avis  
au 09/03/2021

+ 20% GRATUIT

 

Des marques pour PEINDRE !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 
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10
€

90
Barre à rideaux

Papier-peint vinyle texturé sur intissé 
2,62 € le m². L. 10 x l. 0,53 m. Noir et blanc.  

Décor Ani Palm. Réf. 5059340213460.  

Existe en Tropical Landscape ou Babi Palm.

Réf. 5036581095055/5059340213484(2).

Kit barre à rideaux Athens 
Embout boule. En métal chromé. Ø 16-19 cm.  

Long. extensible 120 - 210 cm.  

Réf. 3663602453079.  

Existe en 200 - 330 cm et en version double-barre(2).

Série Carovigno
En métal. IP 20. Noir.

Spot  12,90 € l. 10,5 x P. 6,5 x H. 10,5 cm. E14/28 W**. 

Réf. 9002759986216.

Présenté avec ampoule LED filaire  5 € L’unité. 

Réf. 3663602670667.

Réglette 2 lumières  24,90 € l. 36,5 x P. 15 x H. 15 cm.  

2 x E14/40 W**. Réf. 9002759986223.

Réglette 4 lumières  42,90 € l. 64 x P. 15 x H. 15 cm.  

4 x E14/40 W**. Réf. 9002759986230.

En fibre 
naturelle

Suspension Songor
E27/42 W**. Classe A++ à E. IP 20. Coloris naturel. 

Ø 38 cm  34,90 € Réf. 5036581096618. 

Ø 58 cm  59,90 € Réf. 5036581096625.

Présenté avec ampoule  4 € Réf. 3663602667308.

Rideau Novan
100% polyester. l. 140 x H. 260 cm.  

Avec œillets métal. Coloris naturel,  

gris clair et bleu nuit.  

Réf. 5059340107844/37/51. 

Coussin Novan  16,90 €
100% polyester. L. 60 x l. 40 cm. 

Coloris gris foncé, bleu, naturel, 

jaune et lin. 

Réf. 3663602684701/695/725/732/718.

Rideaux et coussins existent aussi en :

    Prix 
imbattable

34€
90

Rideau occultant

Lin JauneBleu
Bleu 
nuit

Gris  
clair

Gris foncéNaturel

À partir de

13
€

90
 le rouleau

À partir de

34
€

90
 la suspension

Existe en(2) : 

Babi Palm

Tropical 

Landscape

12
€

90
Spot

Quantité limitée : 
5500 pièces*

Arrivage

Rideaux  
et coussins 

coordonnables

Réglette 4 lumières

Réglette 2 lumières

Existe en : 

 

Des marques pour DÉCORER !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



89
€

90
Rafraîchisseur 

d’air

(1)La mise en service doit obligatoirement être faite par un professionnel, selon la réglementation en vigueur. Raccordement obligatoire par un opérateur qualifié. Mise en œuvre 

possible. Voir conditions en magasin (2)Coefficient d’efficacité frigorifique. (3)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (4)Les surfaces sont données à titre indicatif, elles dépendent  

de nombreux facteurs : isolation, région d’habitation…  (a)Produit posé et facturé par Castorama ou tout autre professionnel qualifié RGE, selon magasin et législation en vigueur. 

Voir préalablement toutes les conditions d’éligibilité et de réglementation sur www.primeenergie-casto.castorama.fr *Double isolation, prise de terre inutile. 
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Climatiseur mobile 1300 W
65 dBA. Affichage LED. Télécommande. Programmable. Bonne performance 

énergétique. l. 38 x P. 37 x H. 76,1 cm. Garantie 2 ans. Réf. 3663602499930.

Existe en : 

Climatiseur mobile 9K 2600 W  269 € Réf. 3663602499954.

Climatiseur mobile réversible 9K 2600 W  329 € Réf. 3663602499961.

Climatiseur mobile réversible 12K 3500 W  349 € Réf. 3663602499978

Rafraîchisseur d’air
45 W. 3 vitesses. Oscillation à 90°. 

Minuterie 9 h. 9 fonctions.  

l. 23,5 x     P. 23,5 x H. 90,2 cm.  

Avec télécommande et roulettes.  

Garantie 2 ans.  

Réf. 3663602900436.

Ventilateur sur pied 55 W
Ø 40 cm. 6 vitesses. Affichage LED.  

l. 45 x P. 40 x H. 143 cm. Long. câble 

1,8 m. Fourni avec télécommande  

et 2 piles AAA-LR03. Noir.  

Garantie 2 ans.  

Réf. 3663602900092.

3 en 1 : 
refroidissement, 
déshumidification, 
ventilation

Mode nuit

Affichage digital

Offre      spéciale

549
€ 

479€

Climatiseur/pompe à chaleur  
2650 W

Surface maxi(4)

12 m² à 26 m²

selon modèle

À partir de 

179
€

le climatiseur
mobile 1300 W

Mise en service par

un professionnel partenaire(1)

Prêt à poser 

Climatiseur/pompe à chaleur prêt à poser(1) 2650 W
Avec télécommande, minuterie et fonction turbo. Connexion rapide et facile. Min : 20 dBA  

(unité intérieure). Fonctionne jusque -25°C. Déshumidification : 21,6 L/24h. Technologie Inverter®. 

Garantie 2 ans (4 ans pour le compresseur). Gaz R32. SCOP : 4 / SEER (2) : 6,5.

Unité intérieure  199 € 159 € l. 80,5 x P. 19,4 x H. 28,5 cm. Réf. 8713508781174.

Unité extérieure 350 € 320 € l. 77 x P. 30 x H. 55,5 cm. Réf. 8713508781181.

Existe en 3500 W(3) (surface maxi.(4) 40 m²) et 4600 W(3) (surface maxi.(4) 58 m²). Existe en multisplit(3).

Mode chaud

A+C
L
A

S
S

E

A++C
L
A

S
S

E

Mode froidSurface 
maxi(4)

34 m2

(a)

49
€

90
Ventilateur 

sur pied 

L’INFO à retenir !

Comme la législation vous impose de faire appel  

à un professionnel pour la mise en service,  

nous vous simplifions la vie en vous proposant : 

Pour 249 € : 1 kit de liaison  la mise en service  

par notre partenaire qualifié RGE

Soit un total de 728 € (au lieu de 798€) climatiseur  

 kit de raccordement  mise en service

N’hésitez pas à prendre contact avec un de nos conseillers  
en magasin pour plus d’informations.

79,83€   pendant 5 mois et 79,85€  

le 6e mois avec LE 6X SANS FRAIS 

Montant total dû 479€   

TAEG FIXE 0%

Voir conditions page 2

ou

Connexion WiFi

Haut. réglable 
120 à 140 cm 

3 en 1 :  
rafraîchisseur  

d’air, ventilateur  
et brumisateur

Oscillation à 80°

Contrôle par application 
smartphone et tablette

 

Des marques pour PLUS DE CONFORT !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 
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Avec soufflerie

Avec  
télécommande

Détecteur 
de fenêtre 

ouverte

Sécurité enfant :  
verrouillage 
automatique 
des commandes

Sèche-serviettes Phorum
Inertie fluide. Séchage 500 W + soufflerie 1000 W. Thermostat 6 allures. 

l. 55 x P. 13 x H. 118 cm. Classe 2*. IP 24. Garanties 5 ans corps de chauffe 

et 2 ans partie électronique. Réf. 8029482963148. Existe en gris anthracite(3).

Soufflerie Acilia  

Fixations incluses. l. 31 x P. 16,5 x H. 12 cm.  

Garantie 2 ans. Réf. 3663602438021.  

Existe en 1000 W(3).

Existe en noir(3)

Sèche-serviettes Loreto
Inertie fluide. Thermostat déporté  

avec écran LCD et fonction télécommande. 

Design exclusif 2 étagères supplémentaires  

pour ranger et réchauffer vos serviettes. 

Détecteur de présence. Fixations incluses. 

I. 40 x P. 15 x H. 74,5 cm. Sans soufflerie. 

Classe 2*. IP 24. Garantie 2 ans.  

Réf. 3663602437987.  

Existe en 500 W ou 750 W(3).

Sèche-serviettes Marquis
Inertie fluide. Thermostat 6 allures. Affichage digital. l. 55 x P. 4,9 x 

H. 118 cm. Classe 2*. IP 34. Garanties 5 ans corps de chauffe  

et 2 ans partie électronique. Réf. 8029482785146.

Prix sans la carte : 169 €

Barres plates

54
€

90
Soufflerie 500 W

    Prix 
imbattable

139
€

Sèche-serviettes 350 W

    Prix 
imbattable

Mode Boost :  
augmentation  

rapide de la chaleur

169€ 

 

149
€

Sèche-serviettes  
500 W

Prix 
    carte

Offre      spéciale

239
€ 

 

199€

Sèche-serviettes  
1500 W

Radiateur Nymphe 
Idéal pièces à vivre et cuisine. Programmable : 3 programmes 

pré-enregistrés + 1 personnalisable. Sécurité enfant : 

verrouillage des commandes. Détecteur de fenêtre ouverte.  

Affichage digital. l. 59,2 x P. 11,2 x H. 58,9 cm.  

Classe 2*. IP 24. Garantie 2 ans. 

Réf. 3465700043837. Existe en 1500 W et 2000 W(3).

Cœur de chauffe
en pierre naturelle

Restitution 
lente de la 

chaleur

149
€

Radiateur électrique  
inertie sèche 1000 W

    Prix 
imbattable

Montée 
rapide en 
température

Cœur de chauffe 
en fonte + façade 

rayonnante

Radiateur Fusion II
Idéal pièces à vivre et cuisine. Double cœur de chauffe.  

3 programmes prédéfinis + 1 programme libre. Détecteur de 

fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage des commandes. 

Affichage digital. l. 60,5 x P. 11,5 x H. 58 cm. Classe 2*. IP 24. 

Garantie 2 ans. Réf. 3465700035634. Existe en 1500 W ou 2000 W(3) 

et en version verticale 1000 W ou 1500 W(3).

299€ 

 

269
€

Radiateur double cœur  
de chauffe 1000 W

Offre      spéciale

Économie d’énergie : thermostat programmable

Fonction «auto-learning» : 
analyse vos habitudes  
de consommation  
(chauffe sur mesure)

Un crédit vous engage et doit être remboursé. 
Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.



*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Groupe de sécurité vendu séparément. (1)Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin.  
(2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (3)Voir tarifs et conditions en magasin ou sur castorama.fr

28

Serrure 
anticrochetage

Coffre-fort Technomax
En acier. Format moyen 19 L. l. 35 x P. 30 x H. 22 cm. 

Avec 2 clés. Garantie 2 ans. Réf. 8009892000527.

Tableau pré-équipé 
et pré-câblé 2 rangées
13 modules, 2 interrupteurs différentiels 

30 mA NF- 40 A (1 type AC + 1 type A) 

7 disjoncteurs NF (1 x 32 A, 2 x 20 A, 

2 x 16 A, 2 x 10 A). Borne à vis. 

Conforme NFC 15-100. 

Réf. 3414971140158. 

Multiprise compact Watt’Ball
2 prises 16 A. 1 prise 6 A. 2 ports USB charge rapide 

2,1 A. Avec interrupteur ON/OFF (marche/arrêt).

Témoin de charge. Long. de câble 1,80 m. Coloris 

gris ou noir. Réf. 3760110681212. Coloris bleu ou 

blanc. Réf. 3760110683636.

Pré-équipé

Pré-câblé :  
installation 
facile

Avec porte 
de protection

139€ 

 

99
€

Coffre-fort à poser

Offre      spéciale

269€ 

90 

199
€

Interphone vidéo  
couleur

Offre      spéciale

289€ 

 

189
€

Tableau électrique
2 rangées

Offre      spéciale

Arrivage

39€

Caméra extérieure

Quantité limitée : 
3500 pièces*

Interphone vidéo SmartBracket II
Écran couleur tactile 7’ (18 cm). Smart bracket : garantit le bon branchement. Angle  

de vue 100°. Vision nocturne LED. Mémorisation automatique des visiteurs (100 photos). 

Lecteur de badge. Commande ouverture portail et gâche électrique. Installation 2 fils. 

Bouton poussoir et porte étiquette lumineux. IP 44. Sonnerie : 6 mélodies. Garantie  

3 ans. Réf. 3660215122637. Existe en technologie sans fil(2).

19€ 

90 

10
€

90
Multiprise

Offre      spéciale

Caméra extérieure Wifi sans fil Ezviz C3WN 
Résolution FULL HD 1080P (1920 x 1080). Double antenne externe d’une 

portée de 100 m en champ libre. Angle de vue : 110°. Vision nocturne LED 

Infrarouge jusqu’à 30 m. Détection de mouvement automatique avec 

notification alerte sur smartphone. Microphone intégré et réception audio 

jusqu’à 5 m. Vision à distance. 

Enregistrement en continu, sur plages horaires, par détection de 

mouvement sur cloud ou sur carte SD jusqu’à 256 Go (vendue séparément).

IP 66. Garantie 2 ans. Réf. 6941545604343.

4 coloris 
au choix

Drive 2H
Quand on veut en profiter maintenant,  

autant en profiter tout de suite !
Commandez sur castorama.fr et retirez en magasin 2h après.

Installation simplifiée 
“Smart bracket”

2 badges 
RFID

 

Des marques pour SÉCURISER !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 

Sans fil

Connexion WiFi 
optimale :  

2 antennes



Kit de rénovation  
OFFERT

200€ remboursés(1)

Soit 1099€

1299
€

Adoucisseur  kit  
de raccordement

au lieu de 1478 €

Offre      spéciale

Plus besoin de bouteilles d’eau

29

Adoucisseur Perla Silk XL 1299 €
Vanne volumétrique électronique avec affichage digital. Triple sécurité 

antidébordement. l. 27,6 x P. 80,3 x H. 47 cm. Garanties 2 ans pièces,  

main-d’œuvre et déplacement, 10 ans sur le bac de sel et la résine.  

Réf. 5060011263622.  

Kit de raccordement Perla Silk  179 € Réf. 3660965365278.

L’ensemble  1299 € au lieu de 1478 € Réf. 5059340502168.

Compact

Kit de filtration
Permet de filtrer les impuretés 

et protège contre le tartre 

et les phénomènes de corrosion. 

Réf. 3660965290518.

Prix sans la carte : 129 €

129€ 

 

89
€

Kit de filtration

Prix 
    carte

Mécanisme WC Siamp
Robinet flotteur Quieto. 9 dB. 

Système antibruit exclusif  

de billes qui amortissent  

le flux d’eau. Économie  

d’eau : jusqu’à 5 L par jour. 

Double poussoir en 3/6 litres. 

Réf. 3247230155705.

Désinfection 
automatique  
des résines

35
€

90
Mécanisme WC

Offre      spéciale

Résistance stéatite 
anticalcaire

Offre      spéciale

389
€ 

339€

Chauffe-eau 150 L

Facile à 
installer

1 an de 
filtration

Kit de raccordement  

Perla Silk

Chauffe-eau** électrique stéatite Zen Evo
1407 W. Ø 54,5 x H. 116 cm.  Garantie 7 ans cuve.

Réf. 5414849570993. Existe en 100 L, 200 L et 300 L(2).

Personnes

3

Vous n’êtes pas expert  
de l’installation ?  

Nos pros sont là(3) !

Service 
Pose

Silencieux

Économie d’eau

 

Des marques de PLOMBERIE !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



Éléments  
empilables

ments 
pilables

Éléments 
étanches  
et résistants

1
2

3

45

30

Éléments de rangement. 
En résine antichoc. Garantie 3 ans.

1 - Servante de rangement professionnelle Trolley  

69,90 € Cadenassable. Connecteurs latéraux 

et panier porte-outils. L. 56,4 x l. 46,5 x H. 48 cm.  

Réf. 3663602905004.  

2 - Boîte de rangement  39,90 € Extra large  

pour grands outils électriques et autres accessoires. 

L. 56,4 x l. 35 x H. 31 cm. Réf. 3663602904991. 

3 - Caisse de rangement  25,90 € Poignées latérales 

pour transport facile. L. 56,4 x l. 32 x H. 25 cm. 

Réf. 3663602905011. 

4 - Boîte de rangement plate  35,90 € 

Séparateurs et bacs de rangement amovibles  

pour petites pièces et accessoires de taille moyenne. 

L. 56,4 x l. 35 x H. 16,5 cm. Réf. 3663602904984. 

5 - Organiseur  36,90 € L. 56,5 x l. 34,5 x H. 12,8 cm.  

Vendu sans accessoire. Réf. 3663602498445. 

69
€

90
Servante à outils

Compresseur portatif air force 2
Puissance 1,5 CV. Pression maxi 8 bar.

Restitution d’air 180 L/min. Câble 5 m.  

Avec poignée de gonflage pour les pneus, 

adaptateur et buses de gonflage.  

Garantie 5 ans + 5 ans(1).  

Réf. 4046664065159.

59
€

Compresseur portatif
Quantité limitée : 

2000 pièces*

Arrivage

Compact

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. ***Réalisez tous vos projets. (1)Voir conditions sur 

https://www.scheppach.com/fr/service-apres-vente (2)Voir conditions sur www.bosch-do-it.com (3)Comparaison de moteurs «Brushless» (sans charbon) ERBAUER  

et de moteurs ERBAUER avec charbon. (4)Pour tout achat enregistré avec la carte Castorama. Hors produits sur mesure, selon respect de la législation en vigueur.  

Le produit devra être retourné neuf et sans pièce manquante dans son emballage d’origine et intact.

Tuyau à air long. 3 m

Station d’énergie portative 
IZYWATT 288 
Composée d’une batterie lithium 288 Wh  

rechargeable et d’un panneau solaire 30 W. 

Nombreuses sorties : 4 ports USB, 2 prises jack  

5,5 mm, 1 prise 12 V allume cigare, 2 prises 230 V.  

Écran digital indiquant la batterie restante.  

Éclairage LED intégrée. l. 22 x P. 15 x H. 35,9 cm. 

Poids : 6,15 kg. Garantie 2 ans.  

Réf. 3661474391598.

Facile à utiliser

Portative

Découvrez le compagnon parfait 
pour recharger vos appareils mobiles lors de  
vos excursions, en magasin et sur castorama.fr

Nouveau

Arrivage

299€

Station d’énergie

Quantité limitée : 
1000 pièces*

Compacte et légère

Get it done***

Avec panneau 
solaire

 

Des marques pour BIEN S’ÉQUIPER !

et encore  DE MARQUES en magasin et sur castorama.fr 



Offre      spéciale

169€

Perceuse  
 meuleuse 18 V/2 Ah

au lieu de 238€
90 

BOIS 
Ø 35 mm

MÉTAL 
Ø 10 mm

MAÇONNERIE 
Ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

Meuleuse d’angle GWS750-125
750 W. Pour disque Ø 125 mm. Démarrage progressif. Long. câble 3 m.  

Garantie 2 ans + 1 an(2). Réf. 3165140944151.

Perceuse sans fil à percussion Brushless 
Force de serrage 50 Nm. Mandrin métal autoserrant 13 mm. 

2 vitesses. Variateur. Technologie “Keep Cool” : gère la température 

de la batterie afin d’empêcher la surchauffe. Avec clip de ceinture. 

Meuleuse sans fil Brushless Pour disque Ø 115 mm (vendu séparément).  

Alésage 22,2 mm. Démarrage progressif. Avec variateur de vitesse.  

L’ensemble avec 2 batteries 2 Ah. Garantie 2 ans. Réf. 5059340111872.

Ponceuse excentrique DWE6423
280 W. Avec variateur de vitesse. Plateau de ponçage Ø 125 mm  

auto-agrippant pour abrasifs. Sac collecteur de poussières.  

Long. câble 4 m. Garantie 2 ans.  

Réf. 5035048553954.

65
€

90
Meuleuse d’angle,  

750 W

Quantité limitée : 
1900 pièces*

Arrivage

Avec 1 disque
diamant

Aspire 
eau et 

poussières
119€ 

90

 

 

89
€

90
Aspirateur 1000 W

Offre      spéciale

15€ remboursés**

Soit 74€
90

Et en +

119€ 

 

99
€

Ponceuse  
excentrique 

280 W

Offre      spéciale

89€ 

90 

79
€

90
Perforateur-burineur

550 W

Prix 
    carte

Perforateur-burineur PBH2100RE
550 W. Puissance de frappe 1,7 J. Variateur de vitesse. Avec 1 mandrin 

SDS+ et 1 mandrin autoserrant 13 mm. Long. câble 2,5 m. En coffret.  

Garantie 2 ans + 1 an(2). Réf. 3165140633857.

Prix sans la carte : 89,90 €

BOIS 
Ø 30 mm

MÉTAL 
Ø 13 mm

MAÇONNERIE 
Ø 20 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

Poignée 
antidérapante

Aspirateur WD4 Premium 90
1000 W. Cuve en inox 20 L. Long. câble 5 m. Ouverture de la cuve facile.  

Avec accessoires. Garantie 2 ans. Réf. 4039784916432.

Accessoires 
clipsables

Get it done***

Démarrage 
progressif

Éclairage zone 
de travail

Moteur «Brushless» :
• Durée de vie  

prolongée de 100%(3)

• Autonomie  
prolongée de 25%(3)

Système 
antivibration

Débrayage 
de sécurité intégré

Ayez l’esprit tranquille !  
Votre outil garanti 1 an de plus(4)

Extension de garantie 
constructeur



Sous-couche acoustique 
ép. 1 mm intégrée

Perceuse sans fil à percussion 18 V
1 batterie lithium-Ion 18 V/2,5 Ah. Force de serrage 

39 Nm. 2 vitesses. Variateur. En coffret avec  

3 mandrins amovibles pour travailler dans  

les endroits exigus. Garantie 2 ans + 1 an(1).  

Réf. 4053423224740.
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GoodHome est notre nouvelle marque de produit. C’est un label de qualité, d’innovation et d’excellence. Ces produits sont donc autorisés à être commercialisés sous la marque 

GoodHome, mais ils seront toujours fournis dans leur emballage d’origine COOKE&LEWIS pendant une courte période, car fidèles à notre ambition durable, il ne nous paraît pas juste 

de jeter des emballages en parfait état. *Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Voir conditions sur www.

bosch-do-it.com (2)Selon autorisations préfectorales. DEEE : le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. Ameublement : 

le prix de certains produits inclut le coût du recyclage des déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié. Sur présentation de votre ticket de caisse, votre magasin vous rembourse 

2 fois la différence. Pour en profiter, l’article doit être strictement identique à celui que vous avez acheté et vendu dans un magasin distant de 30 km au plus de votre magasin Castorama. 

Votre demande doit être effectuée dans un délai maximum de 15 jours après l’achat, accompagnée d’un justificatif du prix constaté dans le magasin concurrent (hors soldes et liquidation). 

Hors sites internet. Nos magasins sont agréés pour les activités de «distribution de produits phytopharmaceutiques à des utilisateurs non professionnels» conformément à l’Arrêté du 16 

octobre 2020 (Agrément n° NC 00564).

 
RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES, ADRESSES ET PLANS D’ACCÈS SUR castorama.fr
BESOIN D’AIDE ? 

CONTACTEZ-NOUS AU 09 74 75 01 74
prix d’un appel local

Du lundi au samedi de 8 h à 20 h.
castorama.sourdline.com

Certains produits présents dans ce dépliant peuvent  

ne pas être disponibles dans certains magasins.  

Cependant, nous pouvons vous les procurer sur commande.  

Renseignez-vous au bureau d’accueil de votre magasin.

FRANCE
IMPRIMÉ EN

Pour pièces à passage 
intense

Compatible pièces 
humides

Arrivage

159€

Perceuse sans fil  
18 V/2,5 Ah

Quantité limitée : 
2700 pièces**

5 coloris au choix :

Chêne 
blanchi

Chêne 
grisé

Chêne 
naturel

Chêne  
brun

Chêne naturel 
blanchi

BOIS
Ø 35 mm

ACIER
Ø 13 mm

BÉTON
Ø 11 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

20
ANS

Lame Ultimate
42,15 € la botte de 1,281 m. Décor chêne grisé.  

Lame chanfreinée 4 côtés L. 121,3 x l. 17,6 cm.  

Ép. 6,5 mm. Couche d’usure 0,55 mm. Pose directe sur 

carrelage et compatible pièces ensoleillées (jusqu’à 60°C). 

Réf. 5450158854652/4676/5529/5512/4690.

Clipsable
4 côtés

Retrouvez les horaires de nos magasins et les ouvertures du dimanche(2) sur castorama.fr 

Offre      spéciale

34
€ 

90 

32€
90

Lame PVC clipsable  
Ultimate, le m2

DU 12/04 AU 17/07/2021

Votre choix
4.3***

* **Note moyenne sur 11 avis  
au 09/03/2021

En coffret avec 3 mandrins amovibles

Offre de remboursement* exceptionnelle BOSCH 

Pour 1 produit 18 V acheté : 15€ de remise  
Pour 2 produits : 40€ de remise 
Pour 3 produits : 80€ de remise

Moteur 
«Brushless»


